

「他比起小時候定性了,又懂規劃好自己,他企

理過我,似爹哋。| 千嬅感覺兒子與同學之間的

氛圍很好,讓兒子會想做得更好,他自己也想留

有否結識女友,千嬅笑説:「有都不講啦,不要

説女朋友,就算朋友你都不會第一時間話畀你阿

媽知。」她指兒子不會跟她談論女同學:「他只

討論地理,我當然不懂,那就話題完結,叫你不 好問囉。」千嬅相信兒子未跳到拍拖的階段,也

沒准不准許他拍拖,首先他有自己社交圈子,

同學之間有好多話題討論,談天説地她也難去控

制,尤其現在互聯網發達,他們想知要知的也阻

叫對方稍為低調,千嬅解釋自己平日的生活也穿

得普通也頗低調,假如在街上遇到來打個招呼激

請影合照是沒所謂,也情願走過來跟她拍張合

照,總好過不知在哪個位置拍她感覺就不太舒

張敬軒帶着25歲英皇新人黎展峯

(Andy) 出席,談到中秋節快來

戲,但最近已

愛上體

服:「因為偷影唔靚吖嘛,出嚟有手尾跟。」

的,哪些資訊是有問題又或者未適合他去聽 另外千嬅之前被網民野生捕獲,被邀請合照時



▶陳寶珠與兒 子楊天經及新抱吳 香港文 文珊、梅雪詩、楊千 匯報訊(記者 **嬅等前晚出席慈善晚** 「家·信守一生」同 諾日》活動,分享和諧家庭



的秘笈,宣揚關愛家庭的信

,同場也有陳柏宇、胡諾言與

24 日早才 軒仔踢波被嘲應做啦啦隊 由內地趕返港的 陳曉東(東東), 透露中秋佳節會在廣州 演出,下月初就到澳門演

到,他笑言今個中秋將是他人 出,太太就全程陪他可以當旅 生第一次相約朋友打機,本 行。東東表示因一早答應港台出 身他最精通玩格鬥遊 席活動,笑言可以捉太太上台,分 享她如何收服他的御夫術,他說:「太 太真的是持家有道,帶小朋友都親力親 為,我就像一個總管。」東東稱大女正在學跳 舞,但開始要練芭蕾舞就擔心影響腳部發育,

暫時會轉路線,讓女兒學書法和圍棋,培養她有不同的興趣。笑問東東與 太太會否變成「怪獸家長」,他說:「不會,我們沒有強迫小朋友要有 什麼成績,她去學習都是當玩遊戲,很開心又投入。」東東又稱在 玩桌遊時竟然輸給女兒,笑言幸好沒有拿零用錢作賭注。至於女

兒聰明伶俐會否是資優小朋友時,東東稱她的確很聰明,想 法靈活和肯變通,但暫時在電子產品上會限制玩的時間, 始終不想小朋友長時看住電子屏幕。 陳柏宇就表示大女剛甲型流感痊癒,現在又輪到

細女染病,幸好太太抵抗力強未被傳染,他 説:「可能大女是在學校被傳染,因為學校 都出了通告通知家長。下周我們會去越 南家庭旅行,希望太太不要中招,否 則就大件事。」提到陳柏宇早前與

高爾夫球好手何雁詩一起打 波,問到會否教女兒玩高爾 夫球, 陳柏宇稱暫時未 有機會,現在大女喜

歡跳舞和彈琴, 又喜歡上醫護 知識的興

趣班。



拉朱敏瀚擋箭 張振朗被問結婚

香港文匯報訊(記者子棠)關心妍(Jade)、張振朗和朱敏瀚(朱仔) 24 日參與「仁濟慈善行2023」活動。Jade表示女兒楊榮心一向喜歡跟她出 席慈善活動,無奈女兒因患上流感今次無法同行,又指女兒自開學後不時 生病,可能曾於6月中染疫後有長新冠,尚未完全復元下容易生病。提到暑 假期間舉家到日本和布吉旅行,Jade稱布吉之行更有雙方父母,而老人家 最開心是24小時對住個孫;而11月就會到美國舉行兩場慈善演出,繼續為 慈善出力、幫助有需要人士。

朱仔與振朗一同穿上大會的粉紅Tee到場。二人早前為好兄弟關曜儁過 大禮抬物資,問到有否燃起結婚生仔念頭?與女友拍拖多年的振朗未有正

數,如果混合男女子隊 就可以,聽聞衛詩雅都踢 得吓,可以再搵埋 Mani 本和悉尼開騷,此行他打算帶同 「那麼高可以幫我掛燈和掛衫。」

再次落場踢波。軒仔笑説

「以前同朋友打牌比較多

現在會打波,再去踢足球

只是未找到自己應該踢什

麼位置,但已經被大家笑

我暫時的狀態還是應做

啦啦隊,未可以落場踢

波。」軒仔指小時候也

提議組隊英皇足球隊?

Andy 竟在眾人面前賣口乖:「掛住你囉 或者!」軒仔即時瞪着眼對他說:「現在 的新人真係叻,我入行20幾年都講不出 常,因新一代會有自己的想法 要去學他們如何去玩社交平台 的交際方式,像最近年輕 人流行玩 blackmagic, 自己都學玩,免得

自己會變癡呆。

拍攝期間的難忘事並派發月餅,場面溫馨熱鬧

《愛·回家》在取材立意上緊貼大眾日常生活,話題始終緊扣當下時事 熱點。顛覆了大眾對於「八點檔沒營養」的刻板印象。劇中討論的話題從 「點外賣要不要一次性餐具」;到「如何預防電信詐騙」;再到「宣傳國安法」 響應國家安全教育。小到家長里短職場工作,大到社會事件人生百態。對於觀眾來 説,看劇不僅是看劇中故事,更是觀照自己當下的現狀。

周嘉洛望年輕演員有自身定位

當天,聊到對劇集的哪一集印象最深時,劉丹指是熊家上演《報仇者聯盟4》時,自己被迫穿

進不合身的鋼鐵俠鐵甲裏:「我是硬穿 進去的,在裏面很難受,但大家看不 到。」滕麗名回憶,印象最深的是「尋找媽媽 的聲音」,「那一集很溫情,姐妹情很重,我們 真的在茶樓通宵睡紙皮箱。」而《愛·回家》最新 CP「風神| 古佩玲、陳浚霆則不約而同認為「假結婚| 是兩人最難忘一集,陳浚霆笑稱:「我們彼此送出了熒幕初 吻,其實我都很驚是群姐。」

《愛‧回家之開心速遞》播出6年多,眾演員在劇中亦彌補 了戲外所錯失的「遺憾」。滕麗名直言《愛·回家》是自己演 藝生涯中的第一,「除了因為拍攝時間最長,我在劇中都有 一個仔,令我人生圓滿了。」吳偉豪坦言自己17歲畢業就 進入TVB,沒有讀過大學是遺憾,「可以在劇中讀大 學、畢業,我感受很深刻,就像自己真的畢業了 樣,讀了一個攝影專業。」

◆ 左起:

張振朗、關心

妍和朱敏瀚24日

移視線着記者訪問單身的朱仔,而朱仔亦大方的

公開擇偶條件, 説: 「要愛我和我的朋友, 因為我

經常跟朋友見面,並且可以一起健身、思想一致。」

車,還得到振朗主動指會送頭盔慶賀他考牌成功。

談及振朗主持的旅遊節目《約埋班Friend去旅行》正在

播放,他表示很開心,稍後要到內地拍劇、希望拍完劇後再

而周嘉洛被問到對「有望成為陳豪、馬國明 接班人」看法,他直言自己更希望成為丹爺 接班人;「在我眼裏,《愛‧回家》的 年輕人都是前途無量的,我希望你們 走自己的路,有自己的定位,不 要想着像誰。」

對此,劉丹表示周嘉洛離 開《愛·回家》兩年多, 回來以後自己對他的第 一感受就是「大個 仔」,「真的 成熟了很

多。」 面回答,只道已有兩個姪仔好開心,隨即轉



◆ 左起:張敬軒、伍詠薇、周家怡 李幸倪、衛詩雅和黎展峯盛裝現身

色透視裙性感亮相慈善晚宴,她

POEMS

舉行個人小型展覽,展出其演出過的個人物品 其中一項是在20多年前她曾拍過的限量版寫 香港文 真集,她説:「當時由於限量一千本,好 可以好多嘢玩,用新手法去呈 現以前的作品,感覺會幾

中秋之際,主演劉丹、單立文、滕麗 名、呂慧儀、周嘉洛、吳偉豪、古佩玲、

絲

角

角

劉丹曾公開表示拍《愛‧回家》系列於他而言是一種責 任,為了TVB處境劇,他永不言休。而24日在受訪時,劉丹再 次強調自己對該劇的喜愛和堅持,「我都很希望《愛‧回家》可以 突破3,000集,甚至4,000集,這在全世界都是很少見的。」







